

# “道交纠纷一体化”平台运行一年

## 市保险行业协会获评全市道交纠纷一体化处理先进集体

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 7月23日上午,全市道路交通事故损害赔偿纠纷“网上数据一体化处理”工作推进会在市中级人民法院举行(右图)。市保险行业协会获先进集体荣誉。

“道交纠纷一体化”平台由法院、公安、保险等部门共同参与,协调配合,努力达成道路交通事故损害赔偿纠纷的诉前调解,实现让“数据多跑路,群众少跑腿”的目标。我市“道交纠纷一体化”平台全面投入运行一年来,在推动道路交通事故损害赔偿纠纷高效处理等方面发挥了重要作用。截至今年7月22日,全市已接收调解申请4888件,调解成功3063件,综合排名居全省第一。

据统计,截至今年6月30日,我市机动车保有量902441辆,与去年同期相比增长5752辆,增长0.63%;2019年7月1日至今年

6月30日全市法院道路交通事故一、二审新收诉讼案件共计4207件,同比减少223件,降低5.03%。在全市机动车保有量增长的情况下,交通事故诉讼案件明显下降,“道交纠纷一体化”平台发挥了健全多元纠纷解决机制,强化溯源治理的作用。

我市“道交纠纷一体化”平台全面投入运行一年来,市保险行业协会引领全市保险企业积极参与,并通过新闻媒体、网站、微信公众平台、行业期刊等多种渠道宣传,线上线下协作,全面推动道交纠纷网上一体化处理模式的推广应用,不断提升其社会认知度和影响力。同时,该协会在参与部门的通力协作下,确保调解工作公开、公平、公正进行,着力提高案件的结案率和结案时效,加快完善制度建设、机构建设和队伍建设,提高人员素质、提升服务水平,推动了我市道路交通事故损害赔偿纠纷试点工作的顺利实施。



## 银保监会明确下半年重点任务 落实落细金融纾困政策

本报讯 银保监会日前召开2020年年中工作座谈会,安排下半年重点任务,包括深化金融领域反腐败工作、落实落细金融纾困政策、提早谋划应对不良资产大幅增长等。

银保监会表示,要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,深化金融领域反腐败工作,坚决惩治重大金融风险背后的腐败问题。紧盯重点部门和关键岗位,全面推进廉政

风险排查防控,规范系统工作人员个人投融资行为。要进一步落实落细各项金融纾困政策,聚焦暂时遇困但仍有前景的企业,有效防范道德风险,防止“僵尸企业”搭便车。综合采取坚决整治不当收费、合理降低费率、加大贷款优惠等措施,降低企业融资成本。大幅增加先进制造业和战略性新兴产业中长期资金支持,精准支持国家重大区域发展战略和“两新一重”项目建设。

银保监会表示,要牢牢守住不发生系统性金融风险底线。提早谋划应对银行业不良资产大幅增长,做实利润、提足拨备、补充资本,增强风险抵御能力。坚决防止影子银行死灰复燃、房地产贷款乱象回潮和盲目扩张粗放经营卷土重来。确保如期完成网贷风险专项整治,实现风险出清。依法依规处置不法金融集团和重大风险事件等。(据新华社电)

## 人保财险通过普法教育验收

□记者 丁进阳 通讯员 冯静宜

本报讯 7月23日上午,平顶山市普法教育工作检查验收第五小组一行,对人保财险平顶山市分公司“七五”普法工作进行检查验收。

此次检查验收采取面对面座谈、查阅台账资料及现场提问等方式进行。验收组认为,该公司在此次普法工作中高度重视、目标明确、机构健全、工作到位,政策理解全面透彻,责任措施落实到位,并密切结合行业特点,较好完成了既定目标。

人保财险平顶山市分公司有关负责人说,下一步,公司将继续发扬普法工作的先进经验,做好内部防范和职工教育管理,不断查漏补缺,挖掘、梳理更好的方式方法,维护社会和谐稳定,促进公司普法工作再上新台阶。

## 新华保险开展反舞弊知识培训

□记者 丁进阳 通讯员 翟群涛

本报讯 为加强公司内部风险控制,有效防范舞弊风险,7月21日,新华保险平顶山中心支公司开展了反舞弊知识培训。

本次培训针对反舞弊知识进行了详细讲解,对违规行为责任追究办法进行了重点解读。随后全体员工观看微电影《陨落》,通过真实案例讲述职务侵占罪等舞弊行为所承担的法律后果,让每位员工深刻认识徇私舞弊对公司、个人及家庭的严重危害,警示全员要“守初心、知敬畏、存戒惧”,廉洁自律、克己奉公。

该公司总经理秦亚军对员工提出了具体要求:提高政治站位,认清形势,严防投机风险;提升风险防范意识,强化责任担当,讲诚信、守规矩;珍惜职业生涯,远离违纪红线,廉洁从业,提升拒腐防变能力。

## 华泰人寿开展夏季消防安全培训

□记者 丁进阳 通讯员 任昭锡

本报讯 7月20日,华泰人寿汝州支公司开展防灾减灾消防安全知识培训活动,特邀消防教官为公司全体员工授课。

培训课上,消防教官通过课件、案例视频等形式展示了近年来全国各地发生的一些典型火灾事故,讲解了消防安全的重要性,并分析了引发火灾的主要原因。教官重点讲解了如何正确报火警、扑救初期火灾、火场安全逃生、消防器材使用、火患自查自除等常识,还结合实物演示了常用灭火器的种类、不同灭火器的使用要点以及检查规定、配置要求等。

华泰人寿汝州支公司有关负责人说,此次培训进一步增强了公司员工的消防安全意识,强化了公司的防灾减灾能力,为促进公司安全经营奠定了坚实基础。



查勘人员为车主实施并电救援服务 人保财险平顶山市分公司供图

## 暴雨无情 人保财险护你周全

□记者 丁进阳 通讯员 赵江伟

本报讯 7月21日以来,我市经历了强降雨天气过程,多处道路积水,给市民生活带来了不便。人保财险平顶山市分公司查勘人员一直在路上,为暴雨中遭受财产损失客户送温暖。

该公司接到市气象局发布的暴雨预

警后,积极准备应急方案,高效有序处理了积水入侵民居造成财产损失,路滑影响制动发生碰撞、雨夜视野不清车辆被困深水区等多起事故。一名查勘人员在出现场返回的路上,发现一辆汽车前机盖打开,车主愁眉不展,随即停车询问是否需要帮助。经了解,因连续大雨久未出门,这辆车的电瓶亏电无法启动。查

勘人员迅速实施并电救援服务,获得车主好评。

人保财险平顶山市分公司有关负责人说,人保财险一直秉承“人民保险,服务人民”的理念,用心服务好每一位客户,帮助客户切实解决问题、有效摆脱困境,致力于为广大车主提供更加优质、便捷的保障服务。